

27 сентября в 6 час. 30 мин. вечера в Малом зале Дворца Культуры состоялся собрание городского партийного актива.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

О работе промышленности города за 8 месяцев и о задачах партийных организаций в развернувшейся предостройбского социалистического соревнования.

М. МИРОШИН, Секретарь горкома ВКП(б)

Орган парткома, завода и заводоуправления Высокоского металлургического завода

№ 37 (1549)

СУББОТА 25 сентября 1949 года. Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

Организованно начать партийную учебу коммунистов

В партийной организации нашего завода согласно специальному указанию ЦК ВКП(б) с октября начала новую учебную работу политшколы и кружка. Всего по заводу организовано 40 кружков по изучению Краткого курса Истории ВКП(б) и 11 политшкол. При комсомольской политшколе и кружках были проведены с каждым коммунистом беседы, выявлен политический уровень развития каждого товарища в отдельности. Для руководства изучающих в школах выделены и утверждены парткомом и бюро горкома ВКП(б) преподаватели. С июня при партбюро горкома партии проведены семинары с лекциями по первой и второй главам Краткого курса Истории ВКП(б). В качестве основных источников политшколы и кружков, читались лекции по произведению В. И. Ленин — «Что делать?», «План вперед, а не шаг назад».

Итак, промощество учебной работе с коммунистами, от того, что так, как секретари партийной организации нехотят и отдают предпочтение занимаемые политическим образованием коммунистов, а руководители политшколы и кружков по партийному заданию не поручаются делами регулярно работать школы и кружки, а коммунисты систематически замыкаются над повышением своего политического уровня. Так, в парторганизации ОПС, где кружок руководит тов. Шенкин, 30 товарищей изучала все 12 глав Краткого курса Истории ВКП(б). Хорошо работает кружок по изучению Краткого курса Истории ВКП(б) в парторганизации парткомхоза цеха № 1, которому руководит инженером

коммунисты гг. Балзкин, Кашустин и Юшкин. Значительное продвижение программы политшколы, которыми руководит тов. Меркулов, в издательском цехе, тов. Шестерин в шпалотепловом цехе, тов. Попова в железорудном цехе.

Другое положение было в парторганизациях ОПС в финштупного цеха. Здесь из-за отсутствия повседневного контроля со стороны секретаря партийной организации за политическим образованием коммунистов многие члены и кандидаты партийной политшколы не учились.

Необходимо учесть и не допускать в дальнейшем в промощество учебном году. В парторганизации отстала снабженца, например, почти каждый раз кружок занимался в другом помещении. Такое же положение было и в парторганизации ОПС, при чем здесь через комитету, где занимался кружок, проходили рабочие.

Задача секретаря партийной организации и руководителей политшколы и кружков в оставшие дни до начала учебного года установить в каждом помещении в течение этого года будет заниматься каждый кружок и школа. Надо добиться, чтобы эти помещения были оборудованы столами, стульями и учебными пособиями. Каждый коммунист должен вести учебник и просеивать предметность.

Работа политшкол и кружков должна начинаться организованно и вту организационно надо подконтролировать в течение всего учебного года. Каждый член и кандидат партии должен всегда помнить, что согласно Уставу ВКП(б) он обязан неуставно повышать свой политическую грамотность.

Случайно, являющийся парторганизации, добился выполнения задания бригадой на 138 процентов. На этом же участие бригады тов. Шатанга имеет выполнение своего задания за 8 месяцев на 130 процентов.

Добившись расхода электроэнергии, цеха, топлива и других затрат ниже плана, цехом получена экономия за 8 месяцев 749 тысяч руб. Однако не все еще известно терять не только от брака, который за 8 месяцев выразился по цеху на сумму 767 тысяч рублей.

В дальнейшем заводские коммунисты должны, не снимая темпов по выполнению плана, особое внимание обратить на качество всей и вести жесткую борьбу с браком.

ШИНГАРОВ, зав. заводскими выделочного цеха.

Навстречу 30-летию ВЛКСМ Соревнование молодых мартезовцев

Обеими президенты комсомольско-молодежных бригад цеха № 3 мартезовского цеха № 2 развернуть социалистическое соревнование за достоящую встречу 30-летия ВЛКСМ среди комсомольско-молодежные бригады цеха № 3 мартезовского цеха № 1 и выявить лидера соревнования.

Выступив в соревновании с комсомольскими металлургами, наши бригады брали обязательство выдержать норму на 110 процентов. Это обязательство выполняли Первомайскими Перестройки свое обязательство, наши комсомольско-молодежные бригады встали на стахановскую вахту и взяли обязательство выдержать норму по вылаصة стали на 120 процентов.

Слава: М. КАЗАКОВ, И. ЛЮБИНИН, С. СОБОЛОВ.

Почему: И. ЛЮБИНИН, П. БОЛБОВ, А. АСТРАХАНЦЕВ

Перевыполняют свои обязательства

Комсомольцы финтовского цеха, держащие на стахановскую вахту за достоящую встречу 30-летия ВЛКСМ с честью выполняют свои обязательства. Муфтоярничка тов. Гостев брали обязательство дать за два месяца 29 октября сверх нормы 2000 штук муфт. За 29 дней сентября тов. Гостев уже вынул сверх нормы 711 штук муфт. Кузнец Борис Ювечков и сварщик Николай Исаев обязались выполнить норму на 125 процентов, выполнили же они за два десятка сентября на 129 процентов. Муфтоярничка тов. Проханов двадцатипятилетнюю норму в сентябре выполняла на 163,4 процента, вместо 131 процента по обязательству.

К. Комлягин, комсорг финтовского цеха.



Фото И. Воронова. Прессклавше ТАСС

Встали на стахановскую вахту

Прочитав передую статью газеты «Правда» — «Навстречу 30-летию ВЛКСМ», комсомольцы выделочного цеха активно включились в соревнование за достоящую встречу своего праздника.

Кузнец комсомольцы тт. Демин и Сергеев заявили: «Мы встали на стахановскую вахту и обязуемся месячную норму выдержать на 130 процентов»

В предостройбском соревновании комсомольско-молодежные смены тов. Корчагина в листопрокатном цехе добились хороших показателей. Бригада Леонович, в 29 сентября и сэкономит топлива 1 процент

119,7 процента.

Своей славы добился 30-летие ВЛКСМ выделочного листопр.

ВАСИНИН, комсорг листопркатного цеха.

Высокая производительность

Своей преданности — 30 летие ВЛКСМ комсомольцы механоделочного цеха встречают стахановской работой. За август, сентябрь, октябрь — только тов. Агеев В. Н. выработал 140 норм месячных норм. На 100 процентов выполняли месячные задания комсомол тов. Андриши и Сергей тов. Парулов.

Встав на стахановскую вахту в честь 30-летия ВЛКСМ тов. Агеев обещал в сентябре и октябре дать не менее 160 граммов своего задания, по которому норм выработал 100 норм месячных тт. Алехина, Парулов и другие.

И. ЯНЧУК, комсорг механоделочного цеха.

Трубопрокатчики поддержали Фитинговых

Партбюроцкий приказ комсомольско-молодежные бригады развернуть социалистическое соревнование за достоящую встречу 30-летия ВЛКСМ, поддержать горячий отклик среди комсомольцев трубопрокатного цеха № 1.

Рабочий цеха № 3 комсомолец Алексей Пугачин взял обязательство о вылаصة на 120 процентов

сильный юбилей выполнения октябрьской нормы в 29 октября на 115 процентов. Так же дорочно выдержать месячную норму на 105 процентов обязался комсомолец Николай Облетов и на 110 процентов комсомолец Михаил Голов.

В. КОЗЛОВ, комсорг трубопрокатного цеха № 1.

Соревнование цехов завода в выполнении сентябрьского плана

СВОДКА

о работе цехов за 22 дня сентября в процентах

- 1. Мартевовский цех № 1 — 107
2. Мартевовский цех № 2 — 99
3. Листопркатный — 106
4. Мелксорный — 94
5. Трубопркатный цех № 1 — 113
6. Трубопркатный цех № 2 — 90
7. Фитинговый — 111
8. Выделочный — 122
9. Листопркатный — 103
Лесоторфоуправление:
а) заготовка лесосодов — 119
б) вывозка лесосодов — 120

Созданы условия для занятий кружков по истории ВКП(б)

В начале второй половины сентября коммунисты, волею судьбы оказались в составе партийной организации этого учебного года.

Следаясь изъяснить, что истинно коммунистический режим имеет большое значение в деле постепенного перехода от социализма к коммунизму.

Однако в нашей парторганизации многие коммунисты плохо подготовлены к новой учебной году.

Следаясь изъяснить, что истинно коммунистический режим имеет большое значение в деле постепенного перехода от социализма к коммунизму.

Однако в нашей парторганизации многие коммунисты плохо подготовлены к новой учебной году.

Следаясь изъяснить, что истинно коммунистический режим имеет большое значение в деле постепенного перехода от социализма к коммунизму.

Однако в нашей парторганизации многие коммунисты плохо подготовлены к новой учебной году.

Следаясь изъяснить, что истинно коммунистический режим имеет большое значение в деле постепенного перехода от социализма к коммунизму.

Однако в нашей парторганизации многие коммунисты плохо подготовлены к новой учебной году.

Следаясь изъяснить, что истинно коммунистический режим имеет большое значение в деле постепенного перехода от социализма к коммунизму.

Однако в нашей парторганизации многие коммунисты плохо подготовлены к новой учебной году.

Следаясь изъяснить, что истинно коммунистический режим имеет большое значение в деле постепенного перехода от социализма к коммунизму.

Однако в нашей парторганизации многие коммунисты плохо подготовлены к новой учебной году.

Следаясь изъяснить, что истинно коммунистический режим имеет большое значение в деле постепенного перехода от социализма к коммунизму.

Однако в нашей парторганизации многие коммунисты плохо подготовлены к новой учебной году.

Следаясь изъяснить, что истинно коммунистический режим имеет большое значение в деле постепенного перехода от социализма к коммунизму.

Однако в нашей парторганизации многие коммунисты плохо подготовлены к новой учебной году.

Следаясь изъяснить, что истинно коммунистический режим имеет большое значение в деле постепенного перехода от социализма к коммунизму.

Однако в нашей парторганизации многие коммунисты плохо подготовлены к новой учебной году.

Следаясь изъяснить, что истинно коммунистический режим имеет большое значение в деле постепенного перехода от социализма к коммунизму.

На призыв москвичей по увеличению доходности предприятий Заводское обязательство

В результате соревнования вехов за достояние выполнения плана и повышения производительности труда завод за последние 8 месяцев выдал сверх плана несколько тысяч тонн стали, проката, труб. Экономлено условного топлива в количестве 9834 тонны и электроэнергии 46390 киловатт-часов.

На совещания металлургов в г. Сталино делегатами нашего завода от имени всего коллектива выдано обязательство в 1948 году дать сверх планового снижения себестоимости экономии в сумме 6 миллионов 500 тысяч рублей. В результате борьбы всего коллектива за выполнение этого обязательства завод имеет за 7 месяцев сверхплановую экономию от снижения

себестоимости в сумме 5 миллионов 274 тысячи рублей. Партийский призыв передовых коллективов заводских цехов и фабрик и фабричных отрядов среди наших металлургов. В каждом цехе еще раз внимательно рассмотрели возможности, проанализировали и подготвили их брали обязательство дать дополнительно десятки и сотни тысяч рублей сверхплановой экономии.

На основе нехотелых обязательств наш завод даст в 1948 году не 6,5 миллионов, а 8 миллионов рублей экономии от сверхпланового снижения себестоимости продукции.

Товарищи металлурги! Широко развернем социалистическое соревнование за использование всех резервов для увеличения доходности нашего предприятия!

Трубопрокатчики цеха № 1 дали два миллиона экономии

Трубопрокатчики цеха № 1 издользуясь во Всесоюзном социалистическом соревновании за выделение пятилетки в четыре года брали обязательство не только досрочно, а в декабре выполнить план 1948 года, но и дать государству сотни тысяч рублей экономии.

Для выполнения этого обязательства в цехе был проведен ряд организационно-технических мероприятий. Так, станки № 1 перевели на кузнечное топливо, эти станки достигли в декабре 1947 года снижения в 6 раз. Улучшение условий на привальном стане дало возможность сваривать работу на более длинных стальных, что увеличило выход готовых труб. Загрузка печей подожженным металлом дает отличное качество выпускаемых труб.

Снизил расход, увеличил количество продукции и увеличил выход годного, коллектив

788 тысяч рублей экономии от одного предложения

С целью увеличения производительности листопрокатного стана начальник листопрокатного цеха тов. Суслик Н. П. предложил уменьшить толщину листа на 0,01 миллиметра и снизить за счет увеличения ширины и главным образом высоты слитка.

Согласно предложению были отлиты алюминийной новой конструкции и под наблюдением работников технического отдела был проведен опытный отливки и прокат тонких слитков полукошлотного трубного металла.

Наблюдая за отливкой и прокатом слитков измененной конфигурации в количестве 700 — 800 шт. подтвердила значительную эффективность этого предложения, а именно за счет уменьшения количества пропусков тонких слитков через прокатные валы производительность стана повышается на 10 — 13 процентов. Кроме того на 20 миллионов годового проката экономится 4 килограмма условного топлива и 5 киловатт-часов электроэнергии.

трубного цеха № 1 за первое полугодие дали экономии 1660 тысяч рублей в сотни то и и труб сверх плана.

В соревновании с кузнечными металлургами наш коллектив за июль и август прокатал выкатил трубы сверх плана и добился экономии около 455 тысяч рублей.

Обязавшись экономии товарищу Сталину от 35 предприятий г. Москвы, трубопрокатчики нашего цеха решили головною задачей в декабре.

И. П. БЕДНИНСКИЙ, заместитель начальника трубного цеха №1

В результате ранее предложенного радиально-интенсивного предложения от тов. Боброва А. И., Карлова П. С. и Малыш П. П. за последние три дня несколько предприятий в области предложили тов. Суслику Н. П. дать значительное экономии производительности стана. Она за горючий час работы в первом полугодии была выписанной за последние несколько месяцев.

Предложение тов. Суслика Н. П. исполняется пока только для отливки и проката полукошлотного трубного металла. Чтобы полностью исполнить это предложение технического отдела сейчас занимается проектированием существующей конструкции алюминийной отливки и ней каленого металла размером 700 килограммов.

При полном исполнении предложения тов. Суслика Н. П. экономический эффект составит 788 тысяч рублей в год. И. ЕВСКОВА, зав. Бравом заводом.

(К 175 летию со дня смерти Пугачева)

В царствование Екатерины II (1762—1796) провозвод помещиков дошел до крайнего предела. Крестьяне платили помещикам деньги и натурой, работали на них 9—14 часов в неделю по 14—15 часов в сутки. Помещикам было предоставлено право распоряжаться имуществом и личностью крепостных. Крестьян продавали, как скот, велили на лошадей и собак, прогоняли в карты.

По указу Екатерины за злобылю по помещикам крестьяне карались смертной казнью за нарушение работ. Крепостное право в России, говорил Ленин, «ниче не отличалось от рабства». От провозвода помещиков стояли все малые и крупные, ахозяева в Российскую империю, Царская Россия была гурьмой «паров» (Сталин).

Крестьяне часто вставали против царя и помещиков, но все востанав жество подавлялись.

28 сентября 1773 года на Урале, недалеко от Оренбурга, вспыхнуло знаменитое крестьянское востанав вод руководителем Емельяном Пугачевым. В день востанав отряд Пугачева состоял из 70 человек, а к концу 1773 года у него уже насчитывалось 30 тысяч человек и 80 орудий. В начале приехали крепостные крестьяне Ямозвола, Уральские казаки, башкиры, казаки степей. Огромную роль в этом востанав сыграли рабочие уральских заводов (приванские), которые снабжали армию Пугачева пушками, гаубицами, ядрами и т. д. Они избрали в своих рядах талантливых командиров и преданных помощников Пугачева.

Первая царская карательная экспедиция была наголову разбита пугачевскими войсками. Многие солдаты перешли на сторону востанав. Перенутание царские правительственные спарядки, более коварно и лучше координируемые.

Кадомский союз

В годобном хозяйстве в союзах и в августе в заводе насчитывалось 1439 гектаров пахотной земли. В настоящее время на полях пахотных хозяйств уже уборка урожая.

Нелхо уборочные работы проходят в пахотном хозяйстве города и в совхозе «Крестьянская война». В 30 сентября пригрозено хозяйство полностью закончить уборку зерновых и расчистить в густаретом по хлебопашеством.

В настоящее время основное внимание коллективов сосредоточено на уборке картофеля. В настоящее время 30 гектаров и 22 сентября в 19 гектаров было убрано картофеля в площади в 13 гектаров. Через 7 дней работа по уборке и закладке картофеля будет полностью закончена. Для работы в совхозе «Крестьянская война» трудятся работники районного совхоза, да массовых заводов на конку. В эти дни на уборку картофеля участвовало 160 человек, работающих в столовых, магазинах и на других участках. Урожай картофеля в пригородном



акселитивно вод руководством опытных генералов.

Несмотря на свою жестокость востанав было жестоко подавлено, а сам Пугачев был предан казни. Многие из тех победит от востанав и истопнения еще дожда и следствия. Большинство было пригрозено к сме, тойной казни и каторге.

Пугачев во востанаве был не организатором, а участником. Он страдал рабскими востанав. В одной из программ у Пугачева не было. Не было и единого военно-стратегического плана. Востанав воевал против помещиков да хорошего царя.

Прессовали ТАСС

отстает за уборкой

В этом хозяйстве завода в нынешнем году гораздо выше, чем он был в прошлом году. Если в прошлом году с одного гектара было снято не более 6 тонн картофеля, то сейчас урожай превышает восемь тонн с одного гектара. Урожай ошовой при плане в 10 тонн с гектара поучен 11,1 тонн.

Востанав урожая картофеля в совхозе «Крестьянская война». Здесь в прошлом году с одного гектара было собрано картофеля немного больше двух тонн, а сейчас с одного гектара снимается более 9 тонн.

Серьезные опасения вызывают положение в Кадомском совхозе. В этом совхозе не убрано до сих пор около 100 гектаров зерновых. До 20 сентября коллектив Кадомского совхоза еще не приступил к уборке картофеля. Урожайность зерна следует серьезно заботиться Кадомским совхозом и в ближайшем будущем для закончить уборку всех культур. С. ЗИМНИН, начальник планового отдела ОРС'я металлургов.

Отв. редактор П. Г. ЮДИН. Тираж 1000 экз. Цена 6 коп.